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DANI  ''HODANJA  KROZ  MAGLU  I  GRMLJE''

  

  

  

S jednom dragom sestrom u mjeri razmijenio sa neka razmišljanja i 

  

dileme. Pa mi se učinilo dobrim da to podijelim i sa svima vama, možda 

  

si netko i od vas u svemu tome nađe nešto i za sebe.
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NJEZIN  EMAIL:

  

  

  

  

  

  

  

  

''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGI  IVANE!
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 VEĆ  ODAVNO  TI  NISAM  PISALA,  JER  NEKAKO  NISAM IMALA 

  

 ŠTA.  BILA  SAM  TAKO  REĆI PRAZNA.  TOTALNO 

  

RAVNODUŠNA  ZA  SVE  OKO  SEBE.  MISA,  ISPOVIJED, 

  

PRIČEST  SU  MI  BILE KAO  NEŠTO  ŠTO  SAM  SAMO 

  

ODRAĐIVALA,  BEZ  NEKE  ŽESTINE.  ALI  OPET,  OD  NEDAVNO 

  

VIDIM  SMISAO  U  SVEMU  TOME.

  

  

  

NE  ZNAM  KAKO  TO  KOD  MENE,  MALO  JESAM,  MALO NISAM. 

  

A  NEKAKO  ŽELIM  DA  STALNO  JESAM. 

  

 USPUT,  IMAM  I  JEDNO  PITANJE.   U OBITELJI  U  KOJOJ 
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PSUJU  I  MAJKA  I  SINOVI.  KAD  SE NALJUTE   STRAŠNO 

  

PSUJU,  A  MISLE  DA  JE  BEZAZLENO.  KAD  TU  PSOVKU 

  

ČUJEM,  TO  ME  STRAŠNO  LJUTI,  MUKA  MI  BUDE,  POŽELIM 

  

DA  IM  ZALIJEPIM  USTA.  GOVORIM  IM  DA  JE  TO ZLO,  AL 

  

NE  DOLAZI  DO  NJIH. 

  

 MOJE  JE  PITANJE;  MOGU  LI  IŠTA  NAPRAVITI  ZA  NJIH, 

  

OSIM  NARAVNO  MOLITI  SE  BOGU  I PREPORUČITI  NA  MISI. 

  

TOLIKO  SU  MI  DRAGI  DA  NE  ŽELIM  DA  PROPADNU  ZBOG 

  

TOGA. 

  

  

 ZAHVALJUJEM TI, BTB.'' 
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MOJ  EMAIL:
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''POZDRAV  I  BOŽJI  BLAGOSLOV  DRAGA SESTRO  U  VJERI,  TEBI  I 

  

SVIMA  TVOJIMA. 

  

 I  JA  TI  PROLAZIM  RAZNE  KUŠNJE.  KAO  DA  SE  PROVLAČIM 

  

KROZ  GRMLJE  PUNO  TRNJA.  ALI  STALNO  IDEM  NAPRIJED  JER 

  

KROZ  TO GRANJE  VIDIM  NEKU  SVJETLOST  PREMA  KOJOJ  TEŽIM, 

  

 KOJA  ME  PRIVLAČI  I  VUČE  K  SEBI. 

  

  

 OVIH  TJEDANA,  POSVETIO  SAM  SE  VIŠE  SVOJOJ  OBITELJI, 
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POSEBNO  SUPRUZI.  PROŠLA  JE  U  ZADNJA  TRI  MJESECA 

  

OPERACIJU  KOLJENA,  FIZIKALNE  TERAPIJE  I  OPORAVAK  PA  SAM 

  

JOJ  NASTOJAO  STALNO  BITI  PRI  RUCI.  OSJETIO  SAM  DA  I 

  

GOSPODIN  TAKO  HOĆE.  RADI  TOGA  NISAM  BAŠ  IŠAO  TJEDNO 

  

NA  MISE.  I  PUNO  MI  JE TO  NEDOSTAJALO. 

  

  

 ALI  SAM  OSJEĆAO  PO  MIRU  U  SRCU  I  RADOSTI 

  

SVAKODNEVNOG  ŽIVOTA  DA  JE  TO  SVE  ZAJEDNO 

  

GOSPODINOVA  VOLJA. 

  

 UPAMTI,  SA  GOSPODINOM  NIKAD  NISI  STALNO  NA  JEDNOM 

  

MJESTU.  AKO  MU  SE  PREDAŠ,  ON  TE  STALNO  MIJENJA  I 
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PRIPREMA  ZA  SVAKI  TRENUTAK  ŽIVOTA  KOJI  TI  DOLAZI. 

  

 PONEKAD  TE  UČI  STRPLJIVOSTI,  PA  ONDA  IMAŠ  OSJEĆAJ  KAO 

  

DA TI  JE  VJERA  SLABA  A  DA  GOSPODINA  NEMA  U  TVOJEM 

  

ŽIVOTU. 

  

  

 PONEKAD  TE  HOĆE  VIŠE  POKRENUTI  U  POJEDINIM  DIJELOVIMA 

  

ŽIVOTA,  PA  TI  JE  SVE  PUNO  DOGAĐAJA. 

  

 KAKO  BILO  DA  BILO,  MIR  U  SRCU  I  RADOST  SVAKODNEVNOG 

  

 ŽIVOTA  NEKA  TI  BUDU  VODILJA.  TO  UVIJEK  TRAŽI.  ZLI  TE 

  

NEĆE  NIKAD  PUSTITI  I  KORISTIT  ĆE  SVAKU  PRILIKU  DA  TE 

  

NAPADNE,  POSEBNO  KADA  MU  GOSPODIN  DOZVOLI  VIŠE  DA  TE 
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KUŠA.  TO  ĆEŠ  OSJETITI  KROZ  STANJE  NEMIRA, 

  

NEZADOVOLJSTVA,  SRDITOSTI,  ITD.  TADA  MORAŠ  POJAČATI 

  

DUHOVNU  BORBU.  MOLITVE,  DJELA  MILOSRĐA,  PONIZNOST, 

  

STRPLJENJE,  ITD.  TO ZLI  NE  VOLI. 

  

 I  TAKO  CIJELI  ŽIVOT.  JER  SMO  SAMO  LJUDI  I  TAKVE  NAS 

  

GOSPODIN  BOG  VOLI. 

  

 ZA  KLETVE  U  OBITELJI  ILI  KOD  POJEDINIH  DRAGIH  LJUDI  NEMA

  

 DRUGOG  LIJEKA  OSIM  PRIKAZIVANJE  RAZNIH  MOLITVI  I  DOBRIH 

  

DJELA  ZA  NJIHOVO  OBRAĆENJE. 

  

 U  TOME  TREBAŠ  BITI  UPORNA.  ALI,  NE  SE  STALNO  NAMETATI, 
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 STALNO  NEŠTO  KUDITI  I  ŠPOTATI.  JER  ĆEŠ  PONEKAD  TIME 

  

SAMO  IZAZVATI  VIŠE  ZLA. 

  

 PONEKAD  TI  NE  PREOSTAJE  NIŠTA  DRUGO  NEGO  DA  TE  LJUDE, 

  

NAKON  SVAKE  NJIHOVE  PSOVKE,  BLAGOSLOVIŠ  I  BLAGOSLOVIŠ 

  

BOGA ILI  KOGA  SU  VEĆ  PROKLELI. 

  

 PONEKAD,  KAD  JE  MIRNIJA  ATMOSFERA,  SAMO  ZAMOLI  TU 

  

OSOBU DA  NE  PSUJE  JER  ZAZIVA  ZLO  I  NA  SEBE  I  NA  TEBE. 

  

PA  JOJ  SAMO  RECI  DA  IMATE  VEĆ  DOSTA  PROBLEMA  U 

  

ŽIVOTU  KOJI  NISU  SLUČAJNI  I  ZA  KOJE  VJERUJEŠ  DA  SU 

  

NASTALI  I  RADI  PSOVANJA  BOGA,  NAŠEG  STVORITELJA.  SAMO 

  

 TO,  NEMOJ  DALJE. 
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 A  PONEKAD,  KADA  TO  OSJETIŠ  ZA  NEKU  OSOBU,  ISKORISTI 

  

 PRILIKU  KADA  BUDETE  SAMI  PA  JOJ  MALO  ISPRIČAJ  KAKO  JE 

  

PSOVANJE  I  STVAR  KULTURE  I  DA  ONDA  LJUDI  O  TOJ  OSOBI 

  

IMAJU  SLABIJE  MIŠLJENJE.  I  DA  PSOVANJE  STVARA  SRDITOSTI  I 

  

 NEMIRE  PA  JE  TO  ONDA  LOŠE  SAMO  PO  SEBI.

  

  

  

I  DA  SVE  NA KRAJU  PROISTIČE  IZ  TOGA  DA  POSTOJI  BOG 

  

KOJI  NAS  JE STVORIO  I  DA  PSOVANJE  TOGA  BOGA 

  

STVORITELJA  ZAPRAVO  DOVODI  U  NAŠE  ŽIVOTA  ZLO,  KOJE 
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MRZI  NAS  LJUDE  I  BOGA.  JER  TAJ  ZLI,  SOTONA,  VRAG, 

  

ĐAVAO  MRZI  BOGA  I  SVE  ONO ŠTO  JE  ON  STVORIO. 

  

PSOVANJEM  GA  POZIVAMO  U  NAŠE  ŽIVOTE,  DOBROVOLJNO, 

  

OTVARAMO  MU  VRATA  NAŠIH  ŽIVOTA  I  ONDA  ON  U NJIMA 

  

ČINI  RAZNE  ZLE  STVARI  I  STVARA  RAZNE  LOŠE  SITUACIJE. 

  

TIMA  KOJI  PSUJU  I  DRUGIM  LJUDIMA  OKO  NJIH.  I  DA  ZBOG 

  

SVEGA  TOGA  TREBA  IZBJEGAVATI  PSOVANJE,  KOLIKO  SE GOD 

  

MOŽE.  JER  NIŠTA  NIJE  SLUČAJNO,  POSEBNO  NE  LOŠE STVARI  I 

  

SITUACIJE  KOJE  NAM  SE  DOGAĐAJU.
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A  BILO  BI  DOBRO  DA  S  VREMENA  NA  VRIJEME  CIJELI  TAJ 

  

PROSTOR  GDJE  SE  PSUJE  POSVETIŠ  SVETOM  VODOM  UZ 

  

MOLITVU   GOSPODINU  DA  BLAGOSLOVI  TAJ  PROSTOR  I  LJUDE 

  

KOJI  U  NJEMU  PREBIVAJU  I  DA  IM  SE  SMILUJE  PO  MILOSRĐU 

  

SVOME  I  LJUBAVI  SVOJOJ  BESKRAJNOJ.

  

 ETO,  NE  ZNAM  DA  LI  ĆE  TI  OVO  KAJ  POMOĆI,  ALI  JA  TO 

  

KORISTIM  U  SVOJEM  ŽIVOTU.  A  I  MOJ  IZVANJSKI  NAČIN 

  

 POKAZIVANJA  VJERE  S  KRUNICOM  OKO  VRATA,  MNOGE  JE  VEĆ 

  

ODVRATIO  DA  PREDAMNOM  PSUJU.  SVE  TO  ĆE  NEKAD  POMOĆI 

  

A  NEKAD  NE. 
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 TI  MORAŠ  U  SEBI  SLUŠATI  ŠTO  JE  GOSPODINOVA  VOLJA  DA 

  

 ČINIŠ.  JER  SVI  LJUDI  OKO  TEBE  IMAJU  SVOJE  ŽIVOTE  I 

  

 DONOSE  SVOJE  ODLUKE.  TVOJE  JE  SAMO  DA  UČINIŠ  ŠTO 

  

MOŽEŠ  I  ŠTO  JE  GOSPODINOVA  VOLJA  DA  UČINIŠ. 

  

 GOSPODIN  ĆE  TI  TO  UVIJEK  DATI  ZA  SPOZNATI,  SAMO  JE 

  

 PITANJE  DA  LI  ĆEŠ  TI  HTJETI  GA  ČUTI.  SVI  DONOSIMO 

  

 ODLUKE  ZA  SEBE,  NE  MOŽEMO  ZA  DRUGE. 

  

  

 MIR  I  DOBRO,  IVAN. ''
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Eto, svi mi često imamo neke trenutke kada nam sve izgleda tmurno, bez 

  

nekog smisla, kada imamo osjećaj da život  ''ide'' pokraj nas.

  

  

  

Ali ono što sam vidio u svojem životu u posljednjih nekoliko godina, od 

  

kada sam Gospodina pustio da vodi moj život, je to da mi On uvijek, prije 
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ili kasnije, dadne spoznati zašto se čovjek ponekad mora primiriti, stati u 

  

životu i preispitati sebe i svoje odnose s drugim ljudima oko sebe.

  

  

  

To su ti dani  ''hodanja kroz maglu i grmlje''.

  

  

  

No, i tada me prati jedan prekrasni osjećaj.  OSJEĆAJ  DA  NEMA 

  

  

SUMNJE  DA  ĆE  SVE  IPAK  BITI  DOBRO.
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OSJEĆAJ  DA  MI  JE  VJERA  U  GOSPODINA,  I  U  SVE  ONO  ŠTO 

  

NAM  JE  OBEĆAO,   ČISTA.

  

  

  

  

  

I  DA  NIŠTA,  BAŠ  NIŠTA  U  MOJEM  ŽIVOTU  I  U  ODNOSIMA  S 

  

DRUGIM  LJUDIMA  OKO  SEBE,  I  NIŠTA  NA  OVOM  SVIJETU,  NE 

  

BI  MIJENJAO  ZA  TU  STALNU  PRISUTNOST  ŽIVOGA  GOSPODINA 
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BOGA  U  MOJEM  ŽIVOTU.

  

  

  

  

TO  MI  DAJE  NADU  DA  ĆE  SVE  BITI  DOBRO  BEZ  OBZIRA 

  

NA  KUŠNJE.
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TO  MI  DAJE  RADOST  I  KADA  JE  MAGLA  GUSTA  I  GRMLJE

  

 PREPUNO  TRNJA.

  

  

  

  

A  TADA  NAJVEĆI  DIO  MENE  MOŽE  NEŠTO  OD  TOGA  DATI

  

I  SVIMA  DRUGIMA  OKO  SEBE.  NA  RAZNE  NAČINE.
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MOGAO  BIH  REĆI  DA  JE  I  TO  JEDNA  OD  DEFINICIJA  SMISLA 

  

 ŽIVOTA,  KOJEG  MNOGI  TRAŽE.

  

  

  

  

  

PRONAĆI  SVOJ  ODNOS  SA  GOSPODINOM  BOGOM,  PREDATI  MU 

  

ŽIVOT  NA  UPRAVLJANJE  I  VOĐENJE  I  TO  ONDA  DAVATI  SVIMA 

  

DRUGIMA  OKO  SEBE.
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TO  JE  ONDA  SVAKODNEVNA  RADOST.

  

  

  

  

  

TO  JE  ONDA  VJERA  DA  ĆE  SVE  BITI  DOBRO.
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I  TU  JE  ONDA  NEGDJE  I  SMISAO  NAŠEG  POSTOJANJA.  ZA 

  

SEBE  I  ZA  DRUGE.

  

  

  

  

  

  

A  VJEČNI  ŽIVOT  POSLIJE  OVOZEMALJSKE  SMRTI  …  HA, 

  

NA  TO U  OVIM  TRENUCIMA  GLEDAM  SAMO  KAO  NA 
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BONUS,  NEŠTO ŠTO  ĆE  DOĆI  SAMO  PO  SEBI  AKO 

  

ODRADIM  OVO  ŠTO  SADA  OSJEĆAM  DA  TREBAM,  TAKAV 

  

KAKAV  SAM,  TU  GDJE  JESAM…
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SVET  I  PRESVET  MOJ  TROJEDINI  LJUBLJENI

  

  

  

 BOŽE  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA!
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I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE,  I

  

  

  

CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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